	Анализ урока

Тема урока:
	«Сложение однозначных чисел с переходом через десяток вида □ + 5» (13.04.2022г.)

	Тип урока:
	урок первичного применения новых знаний 

	Цель урока 

Планируемые результаты
	Научиться складывать однозначные числа  с переходом через десяток.

Развивать вычислительные навыки, умение решать задачи.
Личностные: 

2. . Духовное и нравственное развитие детей на основе российских традиционных ценностей:

- положительное отношение к урокам математики;

- рефлексивная самооценка, умение анализировать свои действия и управлять ими;
5. Популяризация научных знаний среди детей:

-развитая мотивация учебной деятельности и личностного смысла учения, заинтересованность в приобретении и расширении знаний и способов действий, творческий подход к выполнению заданий.
6. Трудовое воспитание и профессиональное самоопределение:

- навыки сотрудничества со взрослыми и сверстниками;

- наличие мотивации к работе на результат.
Регулятивные:

· Принимать и сохранять учебную задачу и активно включаться в деятельность, направленную на её решение в сотрудничестве с учителем и одноклассниками;

· Вносить необходимые коррективы в действие после его завершения на основе его оценки и учета характера сделанных ошибок;

· Выполнять учебные действия в материализованной, громкоречевой и умственной форме;

· Адекватно оценивать свои достижения, осознавать возникающие трудности и искать способы их преодоления.

Познавательные:

· Использовать знаково-символические средства, в т.ч. модели и схемы для решения задач;

· Проводить сравнение и классификацию по заданным критериям;

· Строить рассуждения в форме связи простых суждений об объекте, его строении, свойствах и связях;

Коммуникативные:

· Выражать в речи свои мысли и действия;

Строить понятные для партнера высказывания, учитывающие, что партнер видит и знает, а что нет

	Взаимосвязь изучаемого с пройденным ранее материалом.
	Закрепление  сложения однозначных чисел вида □+4.

Открытие нового знания – сложение однозначных чисел вида □+5 .

	
	Урок построен в соответствии с  возрастными особенностями детей 1 класса. Учитывался дифференцированный подход (скорость мышления, чтения  и т.д.)

	
	Отбор наглядного материала и технических средств были использованы  в соответствии с заданиями урока. 

Применение различных средств наглядности активизировало  работу учащихся, тем самым помогая их развитию, способствовало более прочному пониманию и  усвоению материала.

	Этапы урока
	Организационный этап

Актуализация знаний.

Постановка цели и задач урока.

Открытие новых знаний.

Первичное усвоение новых знаний

Физминутка.

Первичное понимание
Первичное закрепление

Физминутка.
Обобщение усвоенного и включение его в систему ранее изученного

Рефлексия

Все этапы урока логически взаимосвязаны между собой. Весь урок направлен на выполнение цели, этому способствовала единая тематическая направленность. 

	Методы:
	Словесный, наглядный

	Форма работы
	Индивидуальная, групповая, фронтальная

	Приёмы
	Развития критического мышления (кластер, стадия вызова), письмо 

	
	технология проблемного обучения

здоровьесберегающие технологии

	
	В целом урок удачный, так как:

1) реализован замысел урока, достигнут запланированный сдвиг в способах работы детей, достигнуты цель и запланированные достижения;
2). Материал урока оказался доступным, интересным для учащихся. Дети ушли с урока удовлетворёнными. 

3). Познавательная активность учащихся стимулировалась игровыми и проблемными ситуациями. 

	Оценка конечного результата


	Урок организован и проведён в соответствии с требованиями ФГОС, способствует реализации деятельностного подхода. 

Урок построен таким образом, что все ученики вовлечены в активную познавательную деятельность. 

Урок прошёл в положительной эмоциональной обстановке и рабочей атмосфере. Ученики были благоприятно настроены,  понимали учителя. В конце урока дети анализируют свою работу, выделяют в ней наиболее значимые моменты своего труда, что создает ценность урока.


Урок провёл учитель:   Мушта А.Г.

Урок посетил:    Волочаева Л.А.
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